
                                                       الفترة الأولى مراجعة       وزارة التربية                                        

          سابعللصف ال             منطقة الجهراء التعليمية                           

  0215/  0214                   مدرسة ملا عيسى مطر م.ب              

 (: 4( إلى )  1ثيل لحل التمارين من ) تماستخدم ال أ(السؤال الأول :  

 المرسوم جانبا؟ًما اسم التمثيل البياني  -1

 

 ؟ جريدة الوطنكم عدد  -0

 

 ؟جريدة الأخبار على عدد الأنباء  ريدة جما زيادة عدد  -3

 

 ؟ جريدة هي أكثر توزيعاً أي  -4

 

  8،  3،  4،  5، 5،  5جـ( أوجد المتوسط الحسابي والوسيط والمنوال والمدى لمجموعة البيانات :       

 الحل :         

 المتوسط الحسابي =        

 

 الوسيط =                    

 المنوال =                   

    المدى =                    

 

 . 0222إلى  0223 سنة  د( مثل بيانياً بالأعمدة مبيعات شركة مطاحن الدقيق الكويتية من        
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      السؤال الثاني  :

 484   400       ،    2   432   454         ،     2  020   032رتب تصاعدياً :   أ(      

    

 :  أوجد قيمة ( ب      

    1 )     0 +0  ×5  =     

 

    0  )    0  ×3  +5 =  

 

    3 )        04  ×0   = 

 

     4     ) 52  ×3  ×0  =     

 

     5      )04  ÷0 – 3 = 

 

     0      )0  +02  ÷4   = 

 

    2 )    (5 + 4  × )3 = 

 

     8  )    03  +3  ×0   =     

      

      4      ) (-4  ( + )- 0                             = )12 (     )- 4  )– 5  = 

 

     11  )    4  –  (- 0  )  =                              10 (     )- 04  ÷ )8  = 

 

    13 (  )-5  ( × )- 3 = )                                14 (     )- 3  + )8  = 

 

    15 (     )-4  × )5  =  10 (     )- 32  ( ÷ )- 5  = ) 



 ( أكمل : )

 هي :  8   979    654    171في العدد :   9( القيمة المكنية للقم 1

 

 بالصورة الأسية هي :       1×  1×  1× 1×  1(  2

 

  ( بالصورة اللفظية الموجزة  :   16   997   121   451( العدد  ) 1

 

 

 هي:   7عندما س =    5( قيمة المقدار الجبري :  س + 6

 

 هي:  5س    عندما س =  -4مة المقدار الجبري :  ( قي 5

 

 مقرباً لأقرب مليون =   26    547   279( العدد: 4

 

 مقرباً لأقرب مئات المليارات =   4   998   429    756   547( العدد :   7

 

 هي :   154   899   641   478في العدد :  9( القيمة المكانية للرقم 8

 

 ) ثلاثة عشر ملياراً وأربع وسبعون  ألفاً  وتسعة عشر   ( :  ( رمز العدد 9

 

 

 رمز العدد ) ثمانية عشر تريليون وسبعمائة مليون وثمانية الالاف و ستة وخمسون  (     ( 19

 

 

 بالصورة البسيطة هي :     64(     11

 

12 (    )-2 )1 = 



                      (                                                د

 ( أوجد ناتج مايلي موضحاً خطوات الحل :2                   ( أوجد ناتج ما يلي :                1   

        05  ×00  ×4                                     =         8  ( ÷2 – 3  + )8 = 

 

 

    3     )4  +15  ÷5 – 4  =    (4                          4 – 0  ×3  +4  = 
                        

 

 

                               

 (  اكتب رمز العدد التالي : 6                                        رمز العدد :( 5    

    

  9ف وأل 033مليون و 33مليارات و 41سبع وعشرون ملياراً وخمسمائة ألف وأربعة           
 

 

 

 (  اكتب رمز العدد التالي:2

 4الآلاف و 0مليون و 52مليار و 022تريليون و 03

 

 

 يبين الجدول أدناه درجات بعض الطلاب في مادة الرياضيات :السؤال الثالث :     

 اصنع تمثيلاً بيانياً بالأعمدة  لهذه البيانات .         

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 الدرجة الاسم

 8 محمد

 12 أحمد

 14 طلال

 18 نادر

 12 سعيد

 4 جاسم

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            



 : والوسيط والمنوال  ب( أوجد المتوسط الحسابي    

 

 

 المتوسط الحسابي =                                                                   

 

 الوسيط =                  

 

   المنوال =                  

 

 لتكراري التالي : ( أكمل الجدول اجـ          
 ثم مثله بيانياً بالنقاط المجمعة .              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 ( أكمل الجدول التالي :  د       

 س  3 س 0 س+ 4 س  -9 س
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 أكتب تعبيراً جبرياً يوضح ما يلي من التغيرات التالية : هـ(      

    (  ضعف العدد س  1    

     

  4( ص مضافاً إليه 0    

 

العلامات  الوزن ) كجم( 

 التكرارية

 التكرار
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  :  رابعال الؤالس    

 ظلل       إذا كانت العبارة صحيحة وظلل       إذا كانت غير صحيحة :أولاً :        

 ( بالاسم اللفظي : تسعة مليار وستمائة واثنان ألف ومئتان وثلاثون الف وخمسة   4   020   032   225العدد )  (1     

 

 5  322  222  222  222مليارات هو : ال مئات ( مقربا ً إلى أقرب    5  382  130   340   450العدد )  (0     

 

     3)      05  =5  ×5  ×5  ×5  ×5  

    4)    30  =8 

 2يعبر عنه بـ :   س +  2عدد مضافاً إليه     (5    

 ص 0ضعف العدد ص  هو :       (0    

 4هو     0،  8،  4،  1،  4(  الوسيط للبيانات التالية :  2      

      8  )       35 < 53   

         5هو :  4،  0،  3،  5،  2نات : ( المتوسط الحسابي لمجموعة البيا4      

 ثانياً : ظلل دائرة الإجابة الصحيحة :      

 هو :   024+  412( أفضل تقدير لناتج الضرب :  12    

           1122                                422                       222                             822         

 هو :  34×   2  485أفضل تقدير لناتج الضرب      (10     

           222   2 04                     222  422                 222  402                      222   222 01 

 =  0+  8÷  0×  4(  قيمة ما يلي : 13     

             8                                 0                              5                                 4    

 يعبر عنه بـ :   4العدد  ص مطروحاً من (  14     

        ص4 -                           ص  4                      ص - 4                         4 -ص              

 يعبر عنه بـ  :  4(  العدد ص مطروحاً منه  15    

        ص 4 -ص                            4ص                         -4                         4 –ص               

 =  1+  3÷  3×  0قيمة ما يلي :  (  10      

              01                               0                             2                                  5     
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